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Gezocht: hulp bij tennispark zomerklaar maken 
Contributie facturen
Wie wil vertrouwenspersoon worden
Algemene Ledenvergadering - de notulen

In deze nieuwsbrief

Gezocht!

Vertrouwenscontactpersoon gezocht

Contributiefacturen

De KNLTB hanteert basiseisen voor sociale veiligheid. Eén van die basiseisen is het aanstellen 
van een Vertrouwenscontactpersoon.
EenEen vertrouwenscontactpersoon (VCP) is het centrale aanspreekpunt op de vereniging waar je 
als lid terecht kunt om in vertrouwen te praten over grensoverschrijdend gedrag. Dat kan 
bijvoorbeeld gaan over pesten, seksuele intimidatie, agressie of discriminatie. De vertrouwen-
scontactpersoon helpt daarnaast het bestuur bij de preventie van grensoverschrijdend 
gedrag. De VCP doet geen onderzoek bij incidenten op de vereniging, maar luistert, denkt mee 
en helpt zo nodig om de juiste (vervolg)stappen te zetten.

Het is natuurlijk moeilijk te zeggen hoeveel tijd dit in beslag zal nemen. Hopelijk zo min 
mogelijk.
Wie van de leden wil deze rol op zich nemen? Neem contact op met één van de bestuursleden.

Jullie hebben de mail ontvangen over de contributiefactuur. Het grootste gedeelte is al betaald 
dus dat loopt goed.
Maak vooral gebruik van de link in de mail om via iDeal te betalen. Op die manier wordt de 
betaling direct verwerkt in de administratie.

Yes, het tennisseizoen gaat weer beginnen!
Zaterdag 29 maart willen we daarom de kantine en het park weer zomer klaar gaan maken. 
Vele handen maken licht werk, laat je dan ook van je goede kant zien.

We starten om 9.00 uur met een lekker bakje koffie met iets lekkers erbij. Om een uur of 12 
hopen we weer veel werk gedaan te hebben.

WanneerWanneer je het leuk vindt om te komen helpen stuur dan even een mailtje naar 
ellen.van.schaik@zeroirts.nl
Tot zaterdag 29 maart!



www.fitnessdedriehoek.nl







Voorjaarscompetitie 2025

Maar liefst 6 teams hebben zich ingeschreven voor de voorjaarscompetitie 2025

Dames Dubbel  Dinsdag  Heren Dubbel op tijd 50+  Donderdag 

Sylvia de Klerk   © Piet Filius      ©
Mariska Uytdewilligen Wijnand Vette
Heidy Willems J. Zweedijk
Barbara Boone Maarten Verjaal
Nicky van Leeuwen Martin de Klerk
Elna Dieleman          John Vogel           reserve
Monique van Duijn René de Brijn       reserve

Vrijdagavond HD Vrijdagavond DD

Ronnie van Schaik    © Ellen van Schaik    ©
Milan van Schaik Elna Dieleman
Jordi van Schaik Ester Wierda
Jan-Willem Jansen Elise Wierda
Jochem van Sabben Barbara Hölzken
Ruben Wierda

Vrijdagavond GD Zaterdag HE

Milan van Schaik    © John Vogel    ©
Ellen van Schaik Klaas Wierda
Eva Lobbezoo Arno Melaard
Ronnie van Schaik Wilco Meijering
Jordi van Schaik Jochem van Sabben
Jan-Willem Jansen Ruben Wierda
Jochem van Sabben Ko Zweedijk     reserve

Leon Zweedijk  reserve
Mark de Waal    reserve

Reserve algemeen:  Connie van de Valk





Competitie zomer gemengd 2025    (voorheen Zeeuwse Mix)

De competitie is aansluitend aan de voorjaarscompetitie.
5 speeldagen op de zaterdag.

Inschrijven kan tot 15 April 2025
Dit kan individueel of per team

Zijn er nog vragen stel ze aan competitie@zeroirts.nl



Zomeravond competitie 2025  op de woensdagavond

Inschrijven kan tot 20 Maart 2025
Opgeven kan individueel of per team

Alle combinaties kunnen, dus is dit misschien de gelegenheid om eens mee te 
doen aan de competitie.

Mochten er nog vragen zijn hoor ik het graag competitie@zeroirts.nl

Anita Koeman
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Concept-notulen van de Algemene Ledenvergadering van Zer Oirts op 

woensdag 19 feb 2025 

Aanwezig: Aad van Cortenberghe, Jan Willem Jansen, Ronnie van Schaik, Ad 

Boone, Corrie Meyers, Ester Wierda, Elise Wierda, Wijnand Vette, Anita Koeman, 

Rik Helm, Els Bijl, Frans Meur 

Het bestuur: Klaas Wierda (voorzitter), Wilco Meijering (secretaris), Aad van der Valk 

(penningmeester), Ellen van Schaik (algemeen bestuurslid). 

Afwezig met kennisgeving: Marjan van Stijn, Piet Filius, Theo Willemstein, Ans van 

Tatenhove, Marja Hootsmans, Rob Slootbeek, Paul Brakke 

 

1. Opening en mededelingen 
 

De voorzitter heet de aanwezigen welkom. Hij bedankt alle 
aanwezigen voor hun aanwezigheid. 

 

2. Aanwezigheidregistratie en vaststellen quorum 
 

Er zijn 14 leden aanwezig. De voorzitter stelt vast dat we het quorum 
niet halen om geldige besluiten te kunnen nemen. We hebben 97 
seniorleden per 19 februari 2025 waaronder 3 ereleden dan wel lid van 
verdienste. Het quorum ligt op 1/5 dus bij 20 leden. 
 

Middels het vervolgen van de algemene ledenvergadering is deze 
geschorst en heropend geweest. De voorgenomen besluiten zullen 
geldig zijn, tenzij er in een periode van 14 dagen na publicatie van 

deze notulen hiertegen bezwaar wordt gemaakt bij het bestuur.  
 

3. Vaststellen van de agenda 
 

De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 
  

4. Concept-notulen van de algemene ledenvergadering van 21 
februari 2024 

 
De volgende vragen worden gesteld over de notulen: 
Jan Willem: Dagtoernooien zouden georganiseerd worden. Zijn die er 

geweest. 
Ellen van Schaik: Is een dagtoernooi georganiseerd maar door weinig 

aanmeldingen werd het een toss. 
Jan Willem: Hoe zit het met de vervanging van de website? 
Wilco Meijering: Dit wordt gekoppeld aan de verhuizing. Dan gaan we 
via de KNLTB waarschijnlijk een ander contract aan. Daarin zit de 

mogelijkheid om het format van de KNLTB te gaan gebruiken. 

 

De concept-notulen worden ongewijzigd vastgesteld. 
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5. Verantwoording van het beleid in 2024 

 

De voorzitter loopt kort door de punten van het beleid. 

 

Anita Koeman: Doordat de nieuwsbrief niet elke maand uitkomt wordt 

belangrijke informatie soms niet tijdig gedeeld. 

Het bestuur geeft aan dat dit deels komt doordat er niet elke maand een 

bestuursvergadering is. Anderzijds is het ook goed mogelijk dat via mail 

informatie tussendoor wordt gemaild. 

Els Bijl: Is het niet een idee om schoonmaak uit te besteden?  

Wijnand Vette: Waarom voor de ene vrijwilligerstaak wel en andere niet? 

Bestuur neemt dit mee. 

 

De aanwezige leden nemen met instemming kennis van de verantwoording van 

het beleid in 2024. 

 

6. Financiële verantwoording 2024 

 

De financiële stukken worden uitgereikt en doorgenomen. Als club staan we er 

financieel gezien gezond voor. 

De penningmeester loopt door de winst en verliesrekening. We hebben een 

positief resultaat. Op de balans zijn geen opmerkingen. 

De vergadering neemt met instemming kennis van de financiële verantwoording.  

Wijnand Vette: Wat is de impact van de verhuizing op de afschrijving? 

Aad van de Valk: De impact van de verhuizing op de financiën moet nog goed in 

beeld gebracht worden. 

Frans Meur: Een ander punt om in die discussie mee te nemen in het feit dat het 

clubgebouw ons eigendom is. In hoeverre kunnen we dit (deels) verkopen? 

 
7. Verslag van de kascontrolecommissie  

 

Rik Helm is namens de kascontrolecommissie aanwezig en presenteert het 

verslag. 

De leden van de kascommissie hebben steekproefsgewijs de jaarcijfers over het 

boekjaar 2024 gecontroleerd. Ze concluderen dat de financiële gegevens 

overeenstemmen met de gepresenteerde cijfers. 

De kascontrolecommissie geeft de penningmeester een compliment voor het 

goede en vele werk dat door hem het afgelopen boekjaar is verricht. De 

kascommissie stelt de vergadering voor het bestuur en de penningmeester 

décharge te verlenen voor het financiële beleid en beheer over het jaar 2024. De 

leden stemmen hiermee in en verlenen het bestuur en de penningmeester 

décharge voor het financiële beleid en beheer over het jaar 2024.  
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Frans Meur is bereid Rik Helm op te volgen in de kascommissie. De voorzitter 

bedankt Rik voor de werkzaamheden die hij in de afgelopen jaren in de 

kascommissie heeft verricht.  

 
8. Verkiezing bestuur 

Conform het ‘Rooster van aftreden’ treedt de secretaris en de kantinecommissie 

af. 

Naast de vacature voor voorzitter is er nog altijd een andere vacature in het 

bestuur. De leden van de vereniging worden opgeroepen een bestuursfunctie te 

overwegen of kandidaten aan te dragen. 

Leden stemmen in de benoeming van Wilco tot secretaris en Ellen tot lid van de 

kantinecommissie. 

   

9. Begroting 2025 

 

De penningmeester geeft na het uitreiken van de resultatenrekening + begroting 

een toelichting op een aantal posten. 

De vergadering neemt met instemming kennis van de begroting. 

 

Vaststellen contributie voor 2025 

 
Het bestuur stelt voor de contributie te verhogen met het prijsindexcijfer 2024 
van 3,3% 

  Contributie  2024 

  Jeugd tot en met 16 jaar  € 21,21 

  Seniorleden, vanaf 17 jaar  € 94,50 

 

De vergadering stemt in met de voorgestelde contributieregeling. 
 

10. Voornemens bestuur 2025 

De voorzitter licht de voornemens 2025 toe. 
Vanwege de beperkte bezetting bij het bestuur staat het ambitieniveau onder 
druk. De focus van het bestuur ligt op kwaliteit. 
 

Aad van Cortenberghe: Hoe zien we de toekomst van de tennisleraar? 
In het kader van de verhuizing moet ook bekeken worden hoe de behoefte aan 
tennis- en padelleraren ingevuld wordt. 
Wijnand: Samenstelling en taak commissie verhuizing is nog niet duidelijk. 
Klaas Wierda: Komt straks terug bij punt 11. 
Wijnand Vette: Mogelijk komen er toch kosten voor de grasmaaier. 
Aad van der Valk: Dat is geen probleem en geen reden om de begroting aan te 
passen. 
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De leden stemmen in met de voornemens van het bestuur voor 2025. 
 

11. Update verhuizing tennispark 
 

De voorzitter geeft verslag van alle gesprekken die er geweest zijn met de 

gemeente en de ingehuurde projectleider respectievelijk adviseur vanuit de 

gemeente. Er is samen met ons in de voorbije maanden hard gewerkt aan het 

opstellen van een programma van eisen van de kantine die is gebaseerd op 

richtlijnen vanuit de KNLTB en voldoet aan alle bouwvoorschriften.  

Er is echter nu een impasse ontstaan daar de nieuwe locatie weliswaar qua 

ruimte groot lijkt, echter in werkelijkheid een zeer groot aantal beperkingen blijkt 

te hebben waarmee niet kan worden voldaan aan ons eerder opgesteld 

programma van eisen, die in het begin van het verhuisproces nog positief werd 

ontvangen door de gemeente. Het is daarmee ongeschikt als locatie om naartoe 

te verhuizen.  

De aanwezige leden reageren teleurgesteld. Er wordt hard meegedacht over 

mogelijke alternatieven, echter die voldoen enerzijds niet aan de 

randvoorwaarden van de locatie, anderzijds verandert dit de sfeer van het 

complex zodanig dat dit zeer ongewenst is. Het bestuur neemt de gedane 

suggesties ter harte en geeft aan dat ze verder in gesprek gaan met de 

gemeente.  

 

In en na de ALV van 25-10-2024 hebben een aantal leden aangegeven mee te 

willen denken in het verhuisproces. Het is nog even zoeken naar de beste 

aanpak en taakverdeling binnen die groep en het bestuur. Daar komt het bestuur 

op korte termijn op terug. 

 

Via de nieuwsbrieven zullen de leden verder op de hoogte gehouden worden. 

Het is ook waarschijnlijk dat het nodig is tussentijdse ALV's te beleggen om 

besluiten te nemen over het nieuwe tennispark. 

12. Rondvraag en sluiting 
 

Aad van Cortenberghe: Benadrukt dat er veel respect is voor het 
bestuur en de vrijwilligers met name in het traject van de verhuizing 
maar ook bij het draaiende houden van de club. Daar wordt met 
applaus mee ingestemd. 
Els Bijl: Geeft aan dat zij graag van tevoren de tekeningen van het 

nieuwe tennispark gezien had. 
Rik Helm: Stelt voor de fietsklemmen weg te halen. Deze worden niet 
gebruikt en zijn zelfs een risico. 
Wijnand Vette: Vraagt het bestuur om na gesprekken met gemeente 
de verhuiscommissie snel te betrekken. 
Ronnie van Schaik: Zijn de problemen met de riool opgelost?  
Wijnand Vette: Zou wel zo moeten zijn. Er zijn meerdere maatregelen 

genomen om toekomstige problemen te voorkomen 
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Ronnie van Schaik: Hoe is het met het waterprobleem tussen baan 2 

en 3?  
Wijnand Vette: Een extra afvoer is aangelegd. Daarmee lijkt het 
probleem verholpen te zijn. 

Ester Wierda: Hoe gaat de besluitvorming over alle vraagstukken rond de 

verhuizing?  

Klaas Wierda: We houden ons aan de statuten. 

 

De voorzitter bedankt iedereen voor de waardevolle inbreng en sluit de 

vergadering. 

 



Administratie Bouterse
Auto Sturm

Christy’s Huidverzorging
Contek

Deka Services
Drukkerij van Keulen
‘t Groenteschuurtje‘t Groenteschuurtje
Intersport Erik

Kaasboerderij Schellach
Leo de Visser Tuinmachines

Logus Afbouw
Meulenberg Diervoeder
Riooltechniek Zeeland
Rijwielshop de DriehoekRijwielshop de Driehoek
Sinke Schoenmode

Van der Eijk Tweewielers
Vergezogt automatisering

Sol

ADVERTEERDERS

https://bouterse-administratie.nl/
https://www.autosturm.nl/
https://christyshuidverzorging.nl/
https://con-tek.nl/
https://dekaservices.nl/
https://drukkerijvankeulen.nl/
https://www.groenteschuurtje.com/
https://intersport.nl/pages/winkel/intersport-erik
https://schellach.nl/
https://tuinmachine-service.nl/
https://www.bouwcenter.nl/logus-de-hoop/
https://www.meulenberg-diervoeder.nl/
https://www.riooltechniekzeeland.nl/
https://www.google.com/maps/place/Rijwielshop+de+Driehoek/@51.543571,3.6013363,17z/data=!3m1!4b1!4m6!3m5!1s0x47c496aa9b3d38cb:0xad821944dc2ff31f!8m2!3d51.543571!4d3.6013363!16s%2Fg%2F1tj9b5cq?entry=ttu
https://www.sinkeschoenmode.nl/nl/
https://www.tweewielerspecialist.com/
https://vergezogt.nl/
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